



厚德载物 自强不息

浙江育英职业技术学院主办
网址: www.zjyyc.com
邮箱: yybjb2008@163.com

第7期
(总第157期)
2014年7月
第一次
党员大会特刊

浙内准字(GX)第014号
月报
本期共四版

育英学院报

Yu Ying Xue Yuan Bao

在第一次党员大会上的发言

人心齐 泰山移

基础部教工第三支部 谢剑锋



在学院召开第一次党员大会之际,能作为先进基层党组织代表发言,感到非常荣幸。请允许我代表基础部教工第三党支部全体党员,向多年来一直关心、支持我支部工作并给予厚爱的学院党委和各职能部门表示感谢。

凝心聚力,有为有位
俗话说,“人心齐,泰山移”,只有每个人心往一起使,才能创造“1+1>2”的奇迹。

“创先争优,真抓实干”不仅仅是口号,更体现在每个教师实际工作上。“特色运动队教练”、“首席指导教师”,这不是每位教师都可以享受的“头衔”,这个“头衔”的背后凝聚着教练员、指导教师的智慧和专业能力。

“互帮互助,团结奋进”
人无完人,每个人都有自己的优势,也有自身的短板,只有取长补短,才能弱项不弱,优势更优。

关心爱心责任心 青春路上共前行

信息系实践教学教研室 蒋玥



我今天代表优秀党员发言,我深感荣幸。我于2009年加入育英这个大家庭,过去的时间里,在领导、前辈的关心指导下,我不断成长、成熟。

“追求卓越 本职工作创佳绩”
作为班主任,在不断实践探索和总结完善中,积极思考,大胆创新,抓住共性,理清思路,形成自己独有的班级管理方式。

“德育倾心 关爱学生暖人心”
作为班主任,我对学生倾注了无私的情感,为学生付出。2010年5月,正值甲流爆发,我都亲自陪着感冒发热的学生去医院化验。

“敬业爱岗 创先争优树典型”
5年时间里,我一直兢兢业业坚守在学工第一线工作岗位上,在党员创先争优活动中,树立党员先锋形象,发挥党员先锋模范作用。



新当选的党委书记王锡耀(右)向两位党委老领导洪致平(左)、周治斌(中)表达敬意和感谢



两委委员候选人



正式党员在投票



计票人在工作



新当选的两委委员



获上级表彰的优秀党员



74名预备党员面对党旗宣誓

光荣 奋斗 希望

12级会展B班 倪林辉



我们的关爱、激励和帮助!

我真想由衷的发出了一声感叹,光荣啊!育英人!我思想的第二个词是“奋斗”。昨天上午,听了学院党委书记、院长洪致平老师的工作报告,我精神振奋,深受鼓舞!

“谈到实习,谈到未来,就不得不说我的第三个词‘希望’。这两年来,我始终以一名共产党员的标准严格要求自己,生活严谨,工作踏实。”

“召开学院第一次党员大会,是学院政治生活的一件大事,是学院党的建设发展史上一个具有里程碑意义的重要事件。”



本报讯 7月4日~5日,学院第一次党员大会在一号报告厅隆重召开。市委教育工委副书记、市教育局副局长金波应邀出席,学院党委书记、院长洪致平,副书记、副院长周治斌,副院长陈六明、黄爱平、王锡耀,党委委员、纪委书记谢鑫,党委委员、工会主席张中新等领导出席。

“大会选举产生了新一届‘两委’班子,王锡耀、谢鑫、张中新、夏璞、郭佳当选党委委员,谢鑫、王敏、李向东当选纪委委员。王锡耀当选党委书记,谢鑫当选党委副书记和纪委书记,王敏当选纪委副书记。”

《下沙新城杂志》2014年第4期专访

学院党委书记、院长洪致平的办学理念: 职业教育不是工具教育,仍然是基础教育

时至今日,洪致平依旧清晰记得多年前,浙江省三任省委书记先后视察浙江育英职业技术学院时的话。1999年7月21日,育英学院办学初期,时任省委书记张德江在育英学院视察时,赞扬育英学院是一种“社会力量办学,育英学院就是一种学校,也是一种模式,没有花国家一分钱,效果是好的。”

“2003年4月12日,正在学院发展的关键时期,时任省委书记习近平在四位省委常委的陪同下视察育英学院,连说‘三个不错’:‘你们作为一所民办学校办得不错,党建工作氛围不错。’”

“2009年5月26日,时任浙江省委副书记洪致平视察育英学院时说:‘育英的教育理念是全新的,育英的培养模式是成功的,育英的孩子们充满成就感。’”

“这是党和政府对育英学院最高的褒奖,对育英师生员工最大的鼓励。我们始终面临‘民办’和‘高职’两大问题的挑战,经过十五年的实践,我们积累了属于育英学院自己的宝贵经验。”

“洪致平是育英学院的筹办人之一,从1998年5月育英学院成立至今,历任育英学院执行院长、党委书记、院长等职务。洪致平对育英学院有着深厚的感情,他是看着育英学院在民办高职的道路上,从步履蹒跚到跨步前行。15年来,在洪致平的带领下,育英学院从成立初期的5个专业361名学生的弱小,来日之勇,我们要珍惜,要巩固,要继续开!”

“今后,我们将继续严格要求来自己,勤奋工作,认真学习,争取早日成为一名正式的共产党员。育英学院是民办高职专科,所以

经验,实事求是地分析了党建工作存在的问题,并提出今后5年的工作任务。洪致平指出,学院第一次党员大会的召开,是一种标志,是党委依据《党章》自觉规范自己的组织行为,是党性强的体现;是经过15年建设与发展,学院党组织发挥政治核心作用,与全院师生员工结成利益共同体,得到全院教职工认可的体现;是党委在改革与发展的生动实践中经受磨炼,能够凝聚人心,驾驭大局,正在走向成熟的体现。大会承载着在新的历史条件下推进学院发展的重要使命,是学院党组织成立以来具有承前启后,继往开来意义的大会;是学院党的民主建设进程中具有里程碑意义的大会;是全院党员和全院师生员工政治生活的一件大事,是学院发展历程中的一件盛事,必将对学院的改革与发展产生重大而深远的影响。

“大会选举产生了新一届‘两委’班子,王锡耀、谢鑫、张中新、夏璞、郭佳当选党委委员,谢鑫、王敏、李向东当选纪委委员。王锡耀当选党委书记,谢鑫当选党委副书记和纪委书记,王敏当选纪委副书记。”

“谢鑫代表学院纪委作纪委工作报告,回顾了2010年8月纪委成立以来的工作,谈了纪委工作体会和主要问题,提出了纪委今后的努力方向。周治斌代表第一次党员大会筹备工作领导小组作筹备工作报告,汇报了筹备工作情况。”

“大会认为,党委的工作报告提出今后5年的主要工作任务,建立在以往党建工作的科学认识基础上,以对形势的科学分析为前提,所提出的6项主要任务抓住了学院党建工作的关键,是面向未来继续推进党建工作和学院发展的科学设计,指引着学院今后党建工作方向,是今后党建和思政教育工作的纲领。”

“大会强调,大会选举产生的新一届‘两委’班子,肩负着在新的历史条件下继续团结和带领全院党员和教职员工,推进学院新发展的历史重任。”

“党委宣传部 刘飞燕”

“大会希望,新一届‘两委’班子要牢记习近平总书记‘不断把学校办好,培养出党满意、群众满意的合格人才’的重托,肩负起继续推动学院和谐发展的历史重任;要充分调动学院各级党组织、每一位党员、学院各民主党派成员和全院师生员工的积极性,紧紧围绕培养全面发展的具有优秀党务工作和技能的职业人这个中心,发挥校训精神,坚定信念,克难攻坚,开拓创新,务实工作,继续同行行政班子一道,为建设高水平的育英学院发挥政治核心作用,为办好党和人民满意的高职努力奋斗。”

“大会期间,74名预备党员面对主席台鲜红的党旗,庄严宣誓。一名全省优秀共产党员,5名教育系统优秀共产党员和学院4个先进基层党组织,30名优秀共产党员,7名优秀党务工作者和12个先进基层党组织小组受到嘉奖。”

“大会号召,全院党员和广大师生员工,要凝心聚力,传承创新,继往开来,为建设‘人文、精致、开放、活力’特质的育英学院,努力把学院建设成为长三角有特色、浙江省高水平、社会满意、影响力广泛的民办高等职业院校,不断奋发前进。”

“学院第一次党员大会的胜利召开,是学院15年来以改革创新精神开展党建工作,履行党委神圣使命的丰硕成果,必将引领学院党建工作继续迈向新的伟大征程。”